



# ЧИСТЫЙ ГОРОД – ЗЕЛЕНАЯ РОССИЯ

Свою точку на всероссийской карте уборок поставили сотрудники ОАО «Рыбинскгазсервис». Коллектив предприятия присоединился к масштабной акции «Зеленая Россия». В последние дни лета по всей стране прошли экологические субботники, объединившие миллионы людей. Сотрудники ОАО «Рыбинскгазсервис» накануне Дня города навели порядок на Волжской набережной в месте, где разместилась аллея рыбинских газовиков.

«Всероссийский экологический субботник - Зеленая Россия» - объединяет людей независимо от их политических, религиозных и профессиональных взглядов. Он проводится в целях улучшения экологического состояния регионов в рамках Года охраны окружающей среды. По сообщению Минприроды России, на коллективную уборку вышли более 10 млн человек по всей стране, в том числе представители общественных организаций и движений, крупного, малого и среднего бизнеса, неравнодушные к проблемам загрязнения окружающей среды. Это акция-дело, акция-призыв, акция-пример. Организаторы надеются, что проведение субботника способствует популяризации идей экологической сознательности и воспитанию экологической культуры у российских граждан.

Коллектив ОАО «Рыбинскгазсервис» в этом плане воспитывать не нужно. Сотрудники активно участвуют во всех природоохранных мероприятиях. Предприятие проводит

собственную экологическую политику, уделяя большое внимание бережному отношению к природным ресурсам.

«Основная цель нашей экологической политики – снижение негативного воздействия производственной деятельности, достигается это безусловным выполнением важнейших принципов. Среди них - охрана окружающей среды, сохранение природных ресурсов, их рациональное использование, обеспечение экологической безопасности и энергосбережение. Кроме того, 2013 год объявлен ОАО «Газпром» годом экологии, и ОАО «Рыбинскгазсервис» активно поддерживает все природоохранные инициативы и с радостью откликается на общественные акции экологической направленности», - рассказал о принципиальной позиции компании генеральный директор ОАО «Рыбинскгазсервис» Алексей Базин.

В рамках глобальной всероссийской «уборки» газовики прибрались на Волжской набережной в районе моста, где шумят молодыми ветвями



их аллея из молодых лип. Эту аллею сотрудники предприятия с удовольствием для себя и с пользой для города заложили в мае. Для того чтобы деревья быстрее прижились, сотрудники за ними ухаживают, регулярно подкармливают, консультируются у специалистов. Важно, что инициатива руководства находит у коллектива полное понимание и ободрение.

- Я не отношусь к таким акциям, как к какой-то непрофильной нагрузке, а уж тем более, как к обузе. У нас есть возможность сделать город, в котором мы живем, красивее и чище. Поэтому и приходим сюда, обиживаем нашу аллею, участвуем в других экологических мероприятиях, которые часто у нас проходят, - пояснила свое отношение к корпоративной политике компании молодой специалист Ульяна Блаженова.

Тяга к эстетике на предприятии видна невооруженным глазом. Само здание ОАО «Рыбинскгазсервис» выглядит

привлекательно благодаря современному оформлению фасада. Благоустроена и озеленена прилегающая территория. Даже невзрачные на вид служебные помещения газовики стремятся оживить яркими красками. В прошлом номере мы уже писали о сотрудничестве предприятия и уличных художников, которые превращают газораспределительные пункты, неточно названные нами будками, в настоящие арт-объекты. Участие компании в акции «Зеленая Россия» - это еще одна возможность внести свой вклад в привлекательность городской среды.

На субботник вышли большей частью женщины, которые на вопрос о сильной половине остроумно заметили:

- Они у нас в Красной книге. За ними самими нужно ухаживать и заботиться.

Но тут же пояснили, что у мужчин сейчас много серьезной и ответственной работы по пускам газа в различных районах города.

Яна МАКСИМОВА



## НОВОСТИ

### ИСПЫТАНИЯ ПРОШЕЛ

**САТУРН**  
ГАЗОВЫЕ ТУРБИНЫ

29 августа успешно завершен первый этап межведомственных приемочных испытаний газопоршневого энергетического агрегата РГПЭУ-2,0 мощностью 2 МВт для энергообеспечения Надымского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Югорск».

С 27 по 29 августа на предприятии работала компетентная межведомственная комиссия ОАО «Газпром», которая провела комплекс мероприятий по проверке функциональной пригодности агрегата, а именно:

- проверка работоспособности систем и узлов РГПЭУ-2,0;
- проверка соответствия параметров работы агрегата согласно техническому заданию Заказчика;
- проверка соответствия экологических характеристик установленным нормам, в т.ч.: содержание вредных выбросов, шумовые характеристики, электромагнитная эмиссия, освещенность на рабочих местах, общая вибрация на рабочих местах, др.

По окончании испытаний подписан Акт соответствия РГПЭУ-2,0 техническому заданию и заявлением техническим характеристикам.

Испытания производились на открытом испытательном стенде ОАО «Сатурн – Газовые турбины», построенном в рекордные сроки. Стенд оснащен нагружочными устройствами фирмы Crestchic (Великобритания) и позволяет провести полный комплекс испытаний на территории производителя. Таким образом, компания имеет возможность поставлять заказчикам газопоршневые агрегаты полной заводской готовности.

Газопоршневые энергетические агрегаты является принципиально новым видом продукции компании «Сатурн – Газовые турбины». Стратегией предприятия предусмотрен выпуск РГПЭУ мощностью от 1 до 4 МВт.

В состав РГПЭУ-2,0 входит двигатель производства компании MTU (Германия), одного из ведущих производителей силовых установок на мировом рынке. Конструкторское бюро ОАО «Сатурн – Газовые турбины» разработало унифицированный пакет для газопоршневых агрегатов в диапазоне мощности от 1 до 2 МВт, который позволяет использовать приводы любого производителя. Техническое обслуживание двигателя и вспомогательных систем агрегата можно производить без разбора контейнера, что является бесспорным преимуществом продукции ОАО «Сатурн – Газовые турбины».